



## INSTITUT ZA JAVNO ZDRAVLJE- NI Š

Tel: 018/ 4326-448, 4326-384; Telefaks: 018/4325-974; Poštanski

fah 39

Bul. dr Zorana Đinđića 50, 18000 Niš, Srbija

Број 07-744  
Датум 12.02.2015

На основу чл.7. и 8. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе (Сл.гласник РС бр.1/2015) и Одлуке в.д.директора Института за јавно здравље Ниш бр.07-739 од 11.02.2015.године, расписује се

### ЈАВНИ ОГЛАС за заснивање радног односа на одређено време

#### I

Институт за јавно здравље Ниш расписује јавни оглас за заснивање радног односа на одређено време до годину дана, због повећаног обима послова, за рад са пуним радним временом на следећим пословима:

1. **Доктор медицине** – 1 извршилац
2. **Санитарно еколошки инжењер** (у Служби за здравствену исправност намирница) – 1 извршилац
3. **Медицински техничар НРЛ** (у Националној референтној лабораторији за кампилобактер и хеликобактер) – 1 извршилац

#### II

Опис послова и услови за рад на тим пословима:

##### За радно место под редним бројем 1. – Доктор медицине:

По налогу директора Института распоређен је на раду у Центру у складу са потребама Института и Центра.Ради по стручним упутствима начелника Центра и шефова одсека, а у сарадњи и под непосредном контролом лекара специјалисте запосленог на Центру обавља све послове из домена доктора медицине. Под непосредним надзором начелника Центра, односно шефова одсека ради на свом стручном усавршавању. Ради и друге послове које му повере шефови одсека и начелник Центра. За свој рад одговоран је Директору Института и Начелнику центра.

За вршење ових послова радник треба да испуњава следеће услове:

- Медицински факултет, обављен лекарски стаж и положен стручни испит (VII степен стручне спреме).

**За радно место под редним бројем 2. - Санитарно еколошки инжењер:**

Опис послова:

Учествује у едукацији различитих популационих група које рукују храном. Учествује у испитивању здравствене исправности намирница и предмета опште употребе, као и у испитивању санитарно-хигијенских услова у објектима за производњу и промет намирница. Врши узорковање намирница, предмета опште употребе и брисева у објектима за производњу и промет намирница. Води евиденцију о узорковању. Сакупља резултате анализа и осталих испитивања и припрема их за израду извештаја, врши обрачун података, израђује завршне извештаје. Води евиденцију о роковима рада и радних задатака. Сарађује, код узорковања, са инспекцијским службама. Врши припреме за рад на терену. Вози службена кола за извршење рада на терену. Води рачуна о исправности опреме и инструмената са којима ради и предлаже потребне оправке или набавке средства за рад. Примењује документоване поступке са описом радних активности и примене стандарда квалитета. Сарађује у раду са радницима Службе и у Центру. Ради на свом стручном усавршавању. Учествује у реализацији научно-истраживачког рада у складу са усвојеним Планом рада. Врши по потреби и друге послове из домена своје стручности по наређењу шефа Одељења или начелника Центра. Одговара за свој рад лекару задуженом за извршење посла, шефу Одељења и начелнику Центра.

За вршење ових послова радник треба да испуњава следеће услове:

- Санитарно еколошки инжењер или санитарно еколошки инжењер специјалиста
- возач Б категорије

**За радно место под редним бројем 3. - Медицински техничар НРЛ:**

Опис послова:

Врши припрему и обраду болесничког и другог материјала у циљу његовог микроскопског прегледа и примарно засејава хранљиве подлоге. Врши сва пресејавања култура у току бактериолошке обраде материјала која су потребна за постављање адекватне дијагнозе хеликобактера, кампилобактера и сличних микроорганизама. Изводи имунодијагностичке реакције које се користе у дијагностици хеликобактера, кампилобактера и сличних микроорганизама. Обавља послове лабораторијског техничара на одељењу пријема материјала у Референтну лабораторију. Ради на апаратима за молекуларну дијагностику и на аутоматизованим системима. Према потреби учествује у теренским акцијама које се изводе у оквиру Референтне лабораторије. Брине се о опремељености лабораторије свим потребним потрошним и другим материјалом неопходним за њено правилно функционисање. Контролише, прати и стара се о исправности апарата у лабораторији. Обавља све потребне административне послове везане за неометан рад лабораторије. Обавља и друге послове из делокруга свог рада који му се ставе у задатак шеф Референтне лабораторије и начелник Центра. За свој рад одговоран је лекару специјалисти, шефу Референтне лабораторије и начелнику Центра.

За вршење ових послова радник треба да испуњава следеће услове:

- Средња медицинска школа смер лабораторијски техничар, санитарни техничар или медицинска сестра техничар, или
- Лабораторијски техничар за биологију (IV степен стручне спреме).

### III

Поред наведених посебних услова, за рад на наведеним пословима потребно је и познавање рада на рачунару (Word и Excel). Кандидати треба да испуњавају и опште услове за заснивање радног односа прописане Законом.

### IV

Уз пријаву, у којој треба да наведу посао за који се пријављују, краћу биографију, адресу и телефон за контакт, кандидати су дужни да приложе следеће доказе:

- диплому о стеченој стручној спреми која је наведена као услов за рад на пословима за које се пријављује (оверену фотокопију)
- уверење о положеном стручном испиту-за послове под редним бројем 1 (оверену фотокопију)
- оверену фотокопију возачке дозволе – за послове под редним бројем 2
- извод из матичне књиге рођених, а у случају промене презимена извод из матичне књиге венчаних односно други документ о тој промени (оверену фотокопију)
- уверење о држављанству- не старије од 6 месеци (оверену фотокопију)
- фотокопију очитане личне карте.

Пре заснивања радног односа, изабрани кандидати ће бити у обавези да приложе још и следећи доказ: уверење о здравственој способности за рад на пословима за које се пријављују- не старије од 6 месеци, у оригиналу.

### V

Рок за подношење пријава је 8 (осам) дана од дана објављивања огласа на порталу Националне службе за запошљавање.

Пријаве се могу послати поштом на адресу: Институт за јавно здравље Ниш, Булевар др Зорана Ђинђића 50, 18 000 Ниш, са назнаком: „Пријава по огласу за пријем у радни однос“, или се могу предати непосредно у писарници Института на наведеној адреси. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати.

Одлука о избору кандидата биће донета у року од 30 дана од дана истека рока за подношење пријава и иста ће бити објављена на сајту Института за јавно здравље Ниш.

Кандидатима који не буду изабрани биће враћена конкурсна документација на лични захтев. Контакт телефон: 018/4226-448

### VI

Овај јавни оглас објавити и на сајту Института за јавно здравље Ниш и доставити га Министарства здравља Републике Србије ради објављивања на интернет страници тог Министарства.

Sačinila: O. Kosan  
Olivera Kosanović, dipl.pravnik

в.д. Директора  
Института за јавно здравље Ниш



Prof. др Бранислав Тиодоровић